

8 июня – День социального работника

Благополучия и оптимизма

25 лет назад на базе отдела социального обеспечения райисполкома был образован отдел по социальным вопросам района. Отдел стал структурным подразделением созданной в том же году администрации района.

– За эти годы была создана система, позволяющая предоставлять социальное обслуживание всем слоям населения. Особенно нуждающимся в помощи категориям: одиноким матерям, многодетным семьям, семьям социального риска, пенсионерам, инвалидам, – рассказывает председатель комитета социальной защиты населения района Людмила Николаева.

На сегодняшний день комитет социальной защиты населения района исполняет 27 административных регламентов по оказанию государственных

услуг. Регламенты утверждены постановлениями департамента труда и социальной защиты Новгородской области.

Среди них – оказание адресной социальной поддержки и возмещение расходов, связанных с зубопротезированием, с необходимостью проезда в автомобильном транспорте межмуниципального сообщения по области. Адресная социальная помощь многодетным семьям; гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Назначение и выплата социальных пособий. Присвоение ста-

туса многодетной семьи и ветерана труда, ветерана труда Новгородской области. Многие другое.

– Заявления и пакет документов на предоставление той или иной государственной услуги от жителей района принимают в многофункциональном центре. Потом бумаги поступают к нам, – поясняет Людмила Васильевна.

Сейчас коллектив комитета – это пять человек. Большой опыт работы (с 1993 года) у Людмилы Бобенко, двадцать два года в сфере трудится Ирина Никитина, с лучшей стороны зарекомендовала себя Мария Лукина.

– Особые слова благодарности – ветеранам социальной службы. У её истоков стояла Мария Шеляпина. Долгие годы руководила комитетом Александра Брусова. В разные годы работали в этой сфере Ольга Кузнецова, Лилия Ратникова, Галина Колтырева. Сердечно благодарю всех работников отрасли за преданность своему делу, желание и умение работать. Желаю благополучия и оптимизма, – отметила Людмила Николаева.

Елена АЛЕКСАНДРОВА

Сфера добра

В системе социальной защиты населения района одно из важных мест занимает ОАУСО «Холмский КЦ».

История этого учреждения социального обслуживания населения насчитывает чуть больше десяти лет. Постановлением об открытии Центра социальной помощи семье и детям администрация района приняла ещё в августе 2000 года. В рамках внедрения федеральной целевой программы «Развитие социального обслуживания семьи и детей» центр был открыт в феврале 2002 года. Первыми его работниками стали Любовь Трофимова и Галина Александрова. Эти ветераны социальной сферы теперь на заслуженном отдыхе, но не прерывают связи с нынешним коллективом.

Областное автономное учреждение социального обслуживания «Холмский комплексный центр социального обслуживания населения» создано в соответствии с Федеральным законом от 3 ноября 2006 года № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» на основании распоряжения администрации Новгородской области от 2 ноября 2012 года.

На сегодня «Холмский КЦ» – самая большая организация в социальной сфере района. Его штат составляют 68 человек, из которых 52 – социальные работники. С августа 2014 года коллектив возглавляет молодой руководитель Светлана Сафонова. Её предшественниками были Елена Ильичёва, Елена Петрова и Алла Иванова. Энергичная и заботливая Алла Анатольевна, к примеру, была во главе учреждения 6 лет.

наших ветеранов, которые трудились в учреждении в разное время, а теперь на пенсии занимаются воспитанием внуков и другими домашними делами. Это Зоя Рейтер, Валентина Белоусова, Рудольф Жеребцов, Галина Сидорова, Людмила Смирнова, Анна Байкова, Любовь Козлова, Татьяна Лопуха, Галина Бурчанова. Также гордимся нашими социальными работниками Ольгой Курчановой, Любовью Михайловой, Верой Батраковой, Валентиной Емельяновой, которые в этом году отметили свои юбилейные дни рождения и продолжают трудиться. Более 14 лет – стаж работы в социальной сфере у молодых специалистов Надежды Гараевой и Ольги Матвеевой, моего заместителя Татьяны Куличкиной, которая продолжает трудиться на пенсии. Надежда Александровна и Татьяна Валентиновна – костяк коллектива, на них можно рассчитывать всегда, – подчеркнула Светлана Сафонова.

Как отметила в нашей беседе директор, задача вверенного ей учреждения – осуществление социального обслуживания и социального сопровождения населения. Над её решением работает несколько структурных подразделений. Отделением социального обслуживания на дому, приёма граждан и срочного социального обслуживания за пять месяцев предоставлено 169 социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам. Отделение профилактики безнадзорности несовершеннолетних и реабилитации правонарушителей

Солнце светит им всегда

Семья Мироновых из Холма успешно выступила на соревнованиях «Папа, мама, я – спортивная семья», проходивших в Великом Новгороде.

Областное спортивно-массовое мероприятие проходило 28 мая на стадионе в Юрьеве в рамках 25-летия образования службы занятости и системы социальной защиты населения Новгородской области.

В мероприятии приняли участие 18 команд, состоящих из работников социальной сферы или занятости населения Новгородской области. В составе каждой из них было по три человека – папа, мама и ребенок до 12 лет. Наш район представляла семья Мироновых: Папа – Юрий Евгеньевич – социальный работник, его супруга Светлана Анатольевна – повар детсада «Солнышко», а их 10-летний сын Юра перешёл в 4-й класс.

Праздник на стадионе в Юрьеве проводил департамент труда и социальной защиты населения Новгородской области совместно с областной Федерацией профсоюзов.

На торжественном открытии спортивного соревнования с приветственным словом к его участникам обратились заместитель губернатора Новгородской области Александр Смирнов, руководитель департамента труда и социальной защиты населения Новгородской области Николай Ренкас, председатель Новгородской областной организации профсоюзов работников государственных учреждений и общественного



Семья Мироновых после вручения подарков и наград

нашей команды: «Ни шагу назад, ни шагу на месте. Только вперед со всеми вместе», – рассказала член команды «Холмичи» Светлана Анатольевна.

Программа мероприятия была насыщенной и увлекательной. Команды участвовали в конкурсах «Эстафета с палочкой», «Обводка мячом по мини-футболу», «Посадка картофеля», «Переноска пострадавшего», «Спалом через гимнастический обруч», «Бег в обручах» и «Дартс».

– В общем зачёте мы заняли 4-е место. Нам не хватило одного очка, чтобы стать третьими на этих увлекательных соревнованиях. Все в команде, за которую дома болели 18-летняя Оля и 14-летняя Юлия, довольны, что съездили в Юрьеве. Впечатлений много. Награды есть. У сына – медаль, сладкие призы, а команде вручили благодар-

И при новом руководителе уважительное отношение к сотрудникам учреждения, ветеранам этой сферы за их добрые дела сохраняется в лучших традициях коллектива. В честь своего профессионального праздника большая группа социальных работников была представлена к награждению благодарственными письмами департамента труда и социальной защиты населения Новгородской области, главы района, а также почётными грамотами администрации района

– В такие праздничные дни мы с особой признательностью вспоминаем всех

шеннолетних и реабилитации несовершеннолетних с ограниченными физическими и умственными возможностями предоставляет услуги семьям с детьми, находящимися в трудных жизненных условиях. В первом полугодии оказано уже 289 таких услуг. Социальным сопровождением охвачены 42 семьи с детьми. Пяти несовершеннолетним и их родителям предоставляются услуги на дому. В стационарном отделении социального обслуживания граждан в настоящее время ведётся капитальный ремонт помещения.

Сергей ЦВЕТКОВ

обслуживания РФ Леонид Кириллов.

Участвовать в церемонии поднятия флагов России, Новгородской области и Профсоюзов выпала честь и самому юному представителю семьи и капитану команды Мироновых – Юрию. И вовсе не случайно. На проведённом перед открытием мероприятия первом конкурсе «Визитная карточка команд» Мироновы заняли первое место.

– Представляли свою команду мы с красивым плакатом. А в слогане, который сочинили сами, есть такие строчки: «Солнце светит нам всегда и зимой, и летом. Потому что мы семья и гордимся этим». Девиз

как призы, а команде вручили благодарственное письмо департамента труда и социальной защиты населения Новгородской области, – сообщила Светлана Миронова.

Остаётся добавить, что поездку в Юрьево семье Мироновых обеспечили администрация района и Холмский комплексный центр социального обслуживания населения. И первой, кто поздравил дружную семью с успехом, был директор учреждения Светлана Сафонова, которая в тот день всё время была рядом с командой и активно поддерживала её на конкурсах.

Сергей ЦВЕТКОВ

Фото из архива Холмского КЦ